Test acceés Chinois Niveau 4

I. Choisir la position correcte.

1. A B.—J-B/)\&FEC. J\H+5D. HAER.

=]
=

2. Abm AU A AR B M C., AR D. A1,

/,
15

3. WRARAFNEM A, A4, B.wTLAC. 5] D. fih .
il

4. JbHKRZEA & B E C. A4 D. iR,

74

5. FEZZIM A JbH A B, JEH C. B D. W HAT 4.
KU

6. /MK A FUERAGEHEB. UL C. . “FRATLAD. BB A H . 7
ERZ I

7. SRR, WRikEL A WHIH B. 78 C. 7 D. — A Ak
EZ

8. fRATUT A 22 B LSO C.EMBILT D %.
~F

9. M TG, A BATEANB EC. T—HMD. .
X



10. A, FIARKS RZEK B, . “IXEBFHLC. 51 D. 7 &
HEIL

11. A K BIXKK C =T 2EAKLD,
£

12. 3 A 487 B 3K C —KE D,
— AN B

13. GHEH A B B 22T C —4 D IUE,
EZ

14. AFRBET C—ikD EZHAMPLIE,
TNH

15. Al B 2K C &AL D,
kL

Il. Choisir la bonne réponse.

16. K ARMINHA—TILRM4AR.
A X}
B.
C. %

D. M

17. AL RUEMSIRGFNZ, IRNZZ:
A PE—Ig
B. fi—1%



o o
Nk ﬂﬁlﬁ
NE i

18. PREIATHIEIINAE, T FHHEME.
AR

B. IE7E

C.&&

D. NiA

19. RAEFLUEIR HEEE 2

A. BZit

20. ERF
CHFRGF

G TR
BRI
BT ERHRLF

o O W =

21 . “HRME)LECAE L. T HELREY, o
A. FHE TR L
B. A& LR L
C. A4 7 # A8 2%
D. A L IR %

22. MK 45, Ay, BEMAAK. BELW,

A AR SE T A, AT AERE.
B. A AN RITE AR S FEAT 4



C. b AFIiEf L BE R AEE
D. Al KIIA S, AT, BEEFE.

23. WA BAN -+, ARl E . fhr4ia Ik

A Br—EJL

B
C. I
D

24. M. “UEABXRHZ T EGOR L 7 A SHESLE

A AERIZ
s

B
C. RAEXZ
D —:I:

25. ZJMyh: “HIRMKRAT. 7 MR
A ALK

B. mIRAIAK

ARk

D. ANAEK

o

26. WA WSS mvt:  “IR Bl ) LK.
A X

B. F

C. mt

D.

27. AWy “ORAZIR 7?7 i o
A FRIZHR

B. Lo



C. _AIZI
D. BANZIR T &

28. RAbHLLARY, L AERURHHERIE.
A NH
B. LA
C. 4
D. &

29. FEMAEANLILKBEEER, SEZTY, WE K=, PUSHESER (vin
yudn) o

FZIMH LI

A

B. &)

C. &8 I

D. AR

30. W LA AAE A Zm LSS (1h cha) , RIAEFE, i ANEmwEEss, b A
We, —M% (yiban) ML (hua chd) o

) 2R
A ZIRERIR
B. & TN
C. 247 A
D. NEMLRA A Z L

31. BERMEFIRE, AOEERTIEMANELE KK
A ZBIX

B. mirdrls

C. WX



D. 4hE

32. ABAT BRI, BRREIEL  JUAINE.
A2
b
I
%=

SR

33. fh—RACEIME, AT I TR ER RN — A 2R



[lI. Compréhension écrite

A Z NG R 22\ R R, RGBS LK. B+ skt
FHE, PIFEIFEHES T, A TR 1. 3B X i 5 i
Ko B AR RAFAMRIHARAE H A TAE, RIS B E 1. f£HA, hAI#IR
AT EMEN . F—FEATE EN, KRBT “fEHAREFEA
g7 7 ABATAE AR, CIERAE T ELEW L 7 AR R A0, HIEAEE. fhee
HIREZ AU R AERAPANE, MEZ, U, 25, 28, 7 WAEMHH
INESBIERLIE

Choisissez la bonne réponse :

35. JHA A2 N LR 53K ?
A.8 1

B.7 Ri 454y

C.8 #1577

36. TATE A A4 ?
A. Iz

B. AL FF

C. EHL¥

37. JPA A = NS T 22 AT [R) ?
A. ANF 30 438

B.— NN

CAEAN/ NI

38. FRHH A I KR AR EH [EIJES]S
AHH

BAR A AR (18] 3 [H)

c. A

39. A RIRAAM RN A .
AALET E LEAE H AL .



B.7E H A LU AR [H 21
C.AEH [E ANAE H A — R4

40, “WABMM L HIE . 7
ABRAF B E .
B. IR B E A HOG R .
C. A =AM BIE,



